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Allocution d’accueil de Fatiha SAIDI 
Drink des conseils consultatifs d’Evere, 27 janvier 09 

 
 
 

Mesdames, Messieurs, 
Chers amies, chers amis, 
 
Si nous avons décidé, mes collègues Alain Vander Elst et Jeanine Joannes – qui vous prie de 
l’excuser pour son absence – et moi-même, de vous réunir aujourd’hui, c’est avant toute 
chose pour vous présenter nos meilleurs vœux pour l’année 2009. 
Au nom du Collège des Bourgmestre et Echevins, nous vous souhaitons le meilleur en cette 
année, à vous et à tous les êtres qui vous sont chers. 
 
Aujourd’hui, 27 jours se sont égrenés de cette année nouvelle.  N’était-ce pas un peu tard pour 
vous congratuler ? 
Peut-être. Mais je sais que vous ne nous en voudrez pas si nous vous expliquons pour quelle 
raison nous avons repoussé à ce jour cette rencontre. En effet, c’était pour nous et vous 
permettre d’accueillir nos invités, venus en direct de Lokossa, notre commune amie et 
partenaire au Bénin, dans un bel échange de solidarité internationale qui va souffler cette 
année sa 7ème bougie. 
 
Guidi Crespin et Valère Dogé, soyez les bienvenus parmi nous durant cette dizaine de jours 
que vous passerez à Evere, qui est aussi votre commune. 
 
Cette année, nous avons également décidé de réunir tous nos conseils consultatifs (conseils 
consultatifs du 3ème âge, de la personne handicapée, de la mobilité douce, de la promotion 
économique, de la solidarité entre les peuples, du développement durable) pour donner tout 
son sens à la collégialité qui prévaut au sein du Collège des Bourgmestre et Echevins. 
 
Mesdames et Messieurs, chers amis, chers amies, si nous sommes là aussi ce soir, c’est aussi 
et surtout pour rendre un vibrant hommage au sens de la citoyenneté et de la solidarité qui 
vous anime tous et toutes. 
 
Merci à tous et toutes de donner de votre temps, grignoté sur votre capital loisirs ou famille, 
pour vous investir dans des actions collectives pour le bien-être de nos concitoyens et 
concitoyennes. 
 
Vous le savez bien, sans la participation et sans l’échange, toute action politique ne reste figée 
qu’entre les seules instances institutionnelles et perd ainsi toute opportunité d’être évaluée, 
d’être confrontée aux besoins des gens. Ce sont aussi de belles opportunités démocratiques 
qui risquent de passer à la trappe. Ce n’est pas dans cette configuration que le Collège inscrit 
son action.  Nous ne craignons ni la critique constructive, ni les processus de participation 
citoyenne ; bien au contraire, nous les réclamons de nos vœux pour construire avec vous une 
commune plus solidaire et plus à l’écoute de ses habitants. 
 
Merci donc à vous toutes et tous de contribuer à poser une pierre à cet édifice en construction 
constante et toujours perfectible.  
 
Très belle année 2009 et à l’année prochaine. 


